



索要订金未果，策划绑架案

临沂籍嫌犯难逃日照警方“天网”监控

本报记者 徐艳



因合伙做生意索要订金未果，三名临沂籍男子便策划了一场绑架案，两名江苏商人被其骗至日照绑架并被带到临沂市罗庄区。临沂籍男子通过殴打、恐吓等方式逼江苏商人说出银行卡密码并取走卡内8万元现金。近日，日照市开发区公安分局通过视频监控将嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人审讯现场(视频截图)



说是谈矿砂买卖 到日照就被绑架

8月24日上午9时，季某和朱某来到日照市开发区公安分局刑侦大队报案称，他们被一伙人绑架勒索了。

朱某说，8月22日，一名刘姓男子称要与其谈矿砂买卖，朱某遂于23日同其朋友季某一起驱车赶往日照准备查看货物。

到达日照后，朱某联系上刘某，由其带路去货场查看矿砂。在行至上海路与北京路交界处立交桥下时，刘某示意朱某停车，待朱某和季某下车后，几个男青年强行将二人拖上面包车，朱某所开雪佛兰轿车也被开走。后来两人被带到了一小黑屋里。之后犯罪嫌疑人不断用殴打、恐吓等手段逼迫朱某拿出8万元钱。朱某只好将自己银行卡的密码告诉了犯罪嫌疑人，并给朋友打电话让其汇8万元到银行卡上。

拿到钱后，两人被扔到莒县

和莒南县交界处的路边。

监控中揪出嫌犯 民警赴临沂抓捕

了解案情后，办案民警兵分三路开展侦破工作，通过不分昼夜地查看视频录像，逐个比对，终于发现重大线索。

民警发现受害人朱某的轿车于24日上午10时许在沿海公路石臼至岚山方向裴家村卡口出现，相差两秒时间，紧跟其后一辆临沂牌照的五菱之光面包车也出现在视频录像上。

结合受害人朱某所说犯罪嫌疑人口音为临沂口音，以及民警查询的24日朱某的银行卡取款记录，判断此辆临沂牌照的面包车是嫌疑车辆的可能性很大，民警找到车主尹某后，尹某称车是自己的，不过一直由女儿的男朋友刘某开。

随后，经过受害人朱某、季某

辨认，确定刘某是参与实施绑架的犯罪嫌疑人之一，随后刘某落网。接着韩某、侯某也被抓获。

债务纠纷引报复 策划绑架勒索案

民警审讯发现，这是一起典型的报复性绑架案件。2011年6月份，犯罪嫌疑侯某通过受害人朱某作为中间人，从江苏省连云港购买了一批煤，但是交易完成后索要订金未果，于是侯某怀恨在心，伙同他人策划了这起绑架案。

据犯罪嫌疑人侯某交代，为防止被认出，整个绑架勒索过程，他都未与朱某正面接触。8月22日，其指使犯罪嫌疑人刘某打电话将朱某骗至日照预谋实施绑架。

目前，犯罪嫌疑人侯某、刘某、韩某因涉嫌绑架被检察院批准逮捕，案件正在进一步审理中。

收到彩信说中了奖 信以为真被骗7100元

本报11月21日讯(记者 徐艳 见习记者 徐从芬 通讯员 刘晓霞) 11月21日，秦楼街道派出所接到两个受害人报案，说收到手机彩信，央视星光大道抽奖中了一辆汽车，但是要缴纳保证金和税款，结果被骗7100元。

11月20日11时20分，在日照工作的杨先生手机上接到一个彩信，自己的手机号被星光大道抽中为场外幸运观众，获得6.8万元现金和一部苹果笔记本电脑。杨先生信以为真，登录了彩信中说网站，并按要求给一账户汇现金。

电脑提示开始先打2100元保险金，杨先生和另一位朋友就到了秦楼邮政储蓄银行，往这

个账号上打了2100元现金，接着他就接到一号码打过来的电话，电话上的人又让其继续在账号上打13600元钱。

杨先生没那么多钱，就先汇过去5000元钱。然而，第二天也没有收到奖品，于是赶紧报警。

秦楼派出所民警接警后，按照受害人提供的号码，立即用受害人手机以受害人的名义拨打犯罪嫌疑人的电话，犯罪嫌疑人说，要再汇1万元，不然不仅拿不到奖，还要以违约到法院起诉。

民警表明自己的身份后，犯罪嫌疑人竟说自己不怕受害人报案。

目前，秦楼街道派出所已经向上级经侦部门汇报，此案正在立案侦查中。

长虹电视本周末限时开抢

本报讯 酝酿了进一个多月的长虹“虹色风暴”活动，本周末终于在日照市市开始了!现在全民进入倒计时阶段。购买任意一款长虹电视，均获赠2013年全年《齐鲁晚报》一份!

从9月开始，全国大范围的让利持续不断的开展，此类特价产品已经供不应求。11月24日至25日，在日照全市(包含县乡)范围内的所有家电卖场内，消费者均可以购买到不到三千元的50寸护眼大平板电视，55寸最新款3D智

能LED工厂特惠价5999元等。

本次活动与以往最大的不同便是长虹直接抛出了工厂底价。提醒广大消费者，认真地做好“功课”，仔细分辨真伪智能电视，避免被忽悠。本周末，选择您身边的家电卖场长虹专柜，带回心仪已久的真智能电视吧!全民疯抢，风暴倒计时2天!活动中，购买任意一款长虹电视，均获赠2013年全年《齐鲁晚报》一份!您可以在享受视觉大餐的同时品味文化大餐。

“五筒哥”坚守10年终中大乐透708万

11月14日晚，超级大乐透第12134期全国中出2注一等奖，奖金708万元，四川彩友表现神勇，拿下其中1注，由位于巴中市平昌县新平街东段天使广场5号的95043号站点中出，据了解，中奖的是一张20元“3胆5拖”胆拖票，陈先生便是这位幸运的大奖得主。

11月19日上午，大奖得主在妻子与好友的陪伴下来到四川省体彩管理中心兑奖。一进门，三人的笑容透露出了得奖之后的喜悦“这次中奖感觉非常意外，因为买彩票10年了，中过的最大奖也不过几百元，从来都没有想过，这么大的奖会降临到我的身上。”说起中奖，陈先生仍然显得十分激动。

“还是感谢体彩，给我们带来了希望，也能成为他最好的解压方式。”陈先生的妻子在旁说道。因为一直抱着购彩是回报公益的心态，所以，坚持10年之后迎来大奖，让陈先生与妻子显得分外感恩。

据陈先生介绍，他常用的投注

方式是复式投注。在第12134期中，他前区胆码选择“01、06、18”3个号码，不难看出，前区所选择号码分布相对均匀。而前区拖码选择了“24、32、33、34、35”5个号码，其中“32、33、34、35”是连号，再搭配后区拖码“02、07”。而当期开出“01、06、18、32、35”后区“02、07”，正中陈先生下怀，不仅捧得1注500万元一等奖，还兼中得四等奖6注，六等奖3注，共计奖金7102257元。

据介绍，11月14日那天下午，陈先生像往常一样，路过体彩销售网点，便进去投注。彩票打出来之后，他顺手就塞进了口袋里，根本就没有想到自己会中奖。第二天他路过网点，看到网点在放鞭炮庆祝中奖，他拿出自己的彩票一看，发现竟然是自己中得了708万的头奖。在确认自己中奖后，他默默地走开了。

回家后，他把这个消息告诉了家里人，看着家人不信任的眼神，他拿出中奖彩票，在电脑上核对了



一遍，家人才相信这是真的，一家人沉浸在中奖的喜悦之中，大家对奖金的分配也做了一些规划。

关于体育彩票，陈先生表示他

还会一直购买，因为在他看来，体育彩票给了他那么大的惊喜，他也要通过自己的方式来支持中国体育彩票的公益事业。

11选5加奖攻略③ 妙用“胆拖”中奖快

体彩“11选5”加奖期间，买什么最容易中奖?买什么最快中奖?俗话说“工欲善其事，必先利其器”，也就是说，如果方法到位，往往能收到“事半功倍”的效果。做事如此，买彩票亦如此，投注“11选5”更得注重方法。

从收益率来看，任选七、任选八、任选三这三种游戏加奖期间的返奖率最高，因此，如果你期望11选5中奖后取得较高的收益率，那么，这三种返奖率最高的游戏无疑是你的首选。

再从中奖率来看，任选二、任选八、任选三、任选七这四种游戏是最容易中奖的，其中，“任选二”的中奖率当之无愧的排名第一，但也许因为其单注奖金只有6元，收益率相比其它游戏略低，所以不少精明的彩友往往将任选二的2个号码当作胆码，采用“2胆N拖”的方式投注任选三、任选四、任选五……等，如此一来，投注“任选三”、“任选四”、“任选五”这些游戏也变得跟投注“任选二”一样简单，不仅中奖率大幅提高，而且收获颇丰。也就是说，采用胆拖方式投注任选四、任选五之类的奖金较高的游戏，也能像“任选二”一样实现快速中奖。

顶呱刮首轮抽奖揭晓

20部三星盖世3手机送彩友



11月19日，“买体彩顶呱刮 赢三星GalaxyS III手机”活动进行了首轮抽奖，从上一周符合条件的顶呱刮即开票中抽取了20个中奖彩票序列号，每位中奖者都可获得由山东体彩送出的三星GalaxyS III手机(盖世3)一部。

据悉，该活动自启动以来，受到了顶呱刮爱好者的热烈追捧，此次活动不限票种，所有在售的顶呱刮彩票均可参加活动。2012年11月12日—12月9日期间，凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票，均有机会收获意外惊喜，单张彩票中奖金额满100元且经

IVT扫描兑奖的彩友就可以参加抽奖赢取三星GalaxyS III手机，单张彩票中奖满200元且经IVT扫描兑奖的彩友还可获赠50元电话充值卡。

“买体彩顶呱刮 赢三星GalaxyS III手机”活动共抽奖4次，累计送出80部手机大礼。第二次抽奖活动将于11月26日进行，凡在11月19日至11月25日参与活动的彩友同样拥有赢取三星GalaxyS III手机的机会。喜欢顶呱刮的彩友们赶快加入到争夺的行列中来吧，说不定您就是下一个幸运儿!

(赵倩予)

体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站